
Arche de débusquage NovaJack
Manuel d'assemblage

Édition 2002



2

Numéros de référence des pièces :

1.

2.
3.4.5.

6.

7.

8.

9.



3

Étapes d'assemblage :

1. Insérez le no. 1 dans le no. 2 et fixez avec le no. 3.  Utilisez quatre (4) boulons 1/2-13 x 3 1/4 et quatre (4) écrous 1/2-13.
Ne vissez pas serré tout de suite.

2. Insérez le no. 1 dans le no. 4 et fixez avec le no. 5.  Utilisez quatre (4) boulons 1/2-13 x 3 1/4 et quatre (4) écrous 1/2-13.
Ne vissez pas serré tout de suite.

3. Insérez le no. 6 dans le no. 1 et fixez. Utilisez deux (2) boulons 1/2-13 x 3 1/4 et deux (2) écrous 1/2-13.  Ne vissez pas
serré tout de suite.

4. Insérez le no. 7 dans le no. 3 et le no. 5.  Utilisez deux (2) boulons 3/4-10 x 2 3/4 et deux (2) écrous 3/4-10.  Positionnez les
boulons afin que les écrous soient à l'extérieur du cadre de métal.  Assurez-vous que les crochets situés sur le dessus de
l'arche (no. 7) soient courbés vers l'arrière.  Ne vissez pas serré tout de suite.

5. Installez le no. 8 (chaîne de 3' avec crochet en "C") entre la plaque au devant de l'arche. Fixez-la avec un (1) boulon 3/8-16
x 3, un (1) écrou 3/8-16 et deux (2) rondelles plates.

6. Fixez les roues avec les huit (8) écrous coniques (forme conique vers la roue).

7. Insérez le no. 9 dans le no. 6 et fixez.

Lorsque tout est fixé, serrez complètement tous les boulons et écrous.

Assurez-vous que l'arche pivote aisément vers l'arrière.  Si ce n'est pas le cas, desserrez quelque peu les boulons de
chaque côté et/ou ajoutez du lubrifiant dans le no. 3 et le no. 5.

Voilà !


